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RAPORT DE ACTIVITATE 
 

al Asociaţiei ”Societatea Naţională de Inginerie Medicală şi Tehnologie Biologică” 
(SNIMTB) 

cu privire la activitatea desfăşurată în perioada ianuarie 2023 – decembrie 2023 
 
Activitatea asociaţiei din perioada 01.01.2023 – 31.12.2023 o vom structura astfel:  
Activitatea ştiinţifică 

Un element major din activitatea ştiinţifică de anul trecut participarea la conferința 
internaționala cu numele Medicină și Teologie ediția XXII, la care SNIMTB a fost co-
organizatoare. Remarcăm activitatea colegilor noștri precum Prof. Mircea Leabu, Prof. Elena 
Armenescu, Prof. Dan Lucian Dumitrașcu, Prof. Liviu Călin Vaida precum și a Prof. Mircea Gelu 
Buta care de altfel, spus metaforic, este Părintele acestui eveniment științific. Putem afirma fără 
greșeală că tehnologia fie ea materială sau informațională pătrunde tot mai adânc în sferele 
profesiunilor medicale și a celor care țin de credință. Iată rolul nostru, acela de a ne implica spre o 
mai buna reușită a actului medical.  Tot aici putem aminti și efortul colegilor noștri care s-au ocupat 
de apariția volumului ‘ 8th International Conference on Advancements of Medicine and Health Care 
Through Technology ’ editura Springer. 
 
Activitatea administrativă 

Activitățile încadrate la acest subpunct sunt legate de buna administrare a societății 
SNIMTB, cu referire la managementul ei și la mentenanța site-ului societății, încărcarea lui în timp 
real cu informații noi. Diferite plăți făcute societăților colaboratoare, contabilitate, site etc. Îi 
felicităm pe acei colegi care  sporit veniturile societății prin plata la timp a cotizației și prin 
contribuțiile individuale ce reprezintă 3,5% din impozitul corespunzător veniturilor impozabile ale 
persoanelor fizice. Acestora, întreg colectivul de conducere SNIMTB le adresează un sincer 
MULȚUMESC. 

Bilanțul fiscal sintetic arată astfel: 32733 lei la data de 1.01.2023, 35067 lei la data de 
31.12.2023 cu un excedent anual de 2334 lei. 
A fost adusă la zi situaţia membrilor asociaţiei. Asociaţia avea la data de 31.12.2023 un număr de 
57 membri. Toate aceste realizări au fost posibile prin aplicarea unui management eficient la nivel 
de conducere și evident a implicării deosebite a membrilor activi ai societății. 
De subliniat ar fi însă și faptul că sunt acțiuni a căror eficiență trebuie îmbunătățită privind 
activitățile în derulare sau viitoare și mai ales mărirea gradului de competitivitate și de implicare a 
unor membrii din structurile de conducere; un mai bun acces la publicaţiile IFMBE și desigur 
intensificarea activității privind organizarea conferinței MediTech 2024, atragerea mai multor 
articole științifice, a participanților și a sponsorilor.  

Ca și neajuns amintim gradul insuficient de colectare a cotizației de membru,  precum și o 
mai mare diversificare a activităților prevăzute în statut.     
În final doresc ca în numele Comitetului director să îi felicit și să le mulțumesc totodată tuturor 
colegilor pentru dăruirea cu care s-au implicat în aceste activități societății noastre. 

           
Cluj-Napoca la 20.04.2024                                                         Președinte SNIMTB,     

                                Nicolae Marius Roman     

                                                                                                                    


